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Nelipylväisen kaatumissuojausjärjestelmän katos
Workman HD/HDX/HDX-D -apuajoneuvo
Mallinro: 119–9457

Asennusohjeet

Asennus
Tärkeää: Nelipylväinen kaatumissuojausjär-
jestelmä (ROPS), malli 07378, on asennettava
Workman-apuajoneuvoon, ennen kuin katos
voidaan asentaa.

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli määritellään
normaalista käyttöasennosta käsin.
1. Sammuta moottori, kytke seisontajarru ja irrota

virta-avain virtalukosta.
2. Irrota kaksi laippakantapulttia ja laippamutteria,

joilla oikeanpuoleinen ROPS-pylväs on kiinnitetty
turvakaareen (Kuva 1).
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Kuva 1
1. Oikeanpuoleinen ROPS-pylväs

3. Asenna katoksen oikeanpuoleinen takakannatin
löysästi oikeanpuoleiseen ROPS-pylvääseen
käyttämällä aiemmin irrotettuja pultteja ja muttereita
(Kuva 2).

Huomaa: Kun kiinnikkeet kiristetään, vähintään
kahden pulttikierteen on ulotuttava mutterin
ulkopuolelle. Jos nykyiset pultit ovat liian lyhyet,
käytä sarjan mukana toimitettuja 1/2 × 3-1/2 tuuman
pultteja.

Kuva 2
1. Katoksen oikeanpuoleinen

takakannatin
4. Katoksen

vasemmanpuoleinen
etukannatin

2. Katoksen
vasemmanpuoleinen
takakannatin

5. Katoksen keskimmäinen
etukannatin

3. Katoksen oikeanpuoleinen
etukannatin

4. Asenna katoksen vasemmanpuoleinen takakannatin
samalla tavalla.

5. Irrota kaksi laippakantapulttia, aluslaattaa
ja laippamutteria, joilla poikittaistangon
oikeanpuoleinen pää on kiinnitetty oikeanpuoleiseen
ROPS-pylvääseen (Kuva 3).
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Kuva 3
1. Poikittaistanko

6. Asenna katoksen oikeanpuoleinen etukannatin
löysästi oikeanpuoleiseen ROPS-pylvääseen ja
poikittaistankoon uusilla 3/8 × 3-3/4 tuuman
pulteilla ja aluslaatoilla ja nykyisillä muttereilla
(Kuva 2).
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7. Asenna katoksen vasemmanpuoleinen etukannatin
samalla tavalla.

8. Asenna katoksen etukannatin löysästi
poikittaistangon keskiosaan U-pultilla ja 5/16
tuuman muttereilla (Kuva 2).

9. Aseta katos kaatumissuojausjärjestelmän päälle
kohdistamalla sen kiinnitysreiät kannattimien reikiin
(Kuva 4).

Kuva 4
1. Katos 4. Kumiholkit
2. Pultti 5. Mutteri
3. Aluslaatta

10. Asenna katos löysästi kannattimiin viidellä
1/4 × 1-1/4 tuuman pultilla, 7/8 tuuman aluslaatalla
ja 1/4 tuuman mutterilla. Varmista myös, että
pulttien asennuksen yhteydessä katoksen ala- ja
yläpuolelle asetetaan kumiholkit (Kuva 4).

11. Kiristä ensin mutterit, jotka kiinnittävät
asennuskannattimet kaatumissuojausjärjestelmään,
ja kiristä sitten mutterit, jotka kiinnittävät katoksen
kannattimiin.
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